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Ex1:

Partie A.
On se place dans un repére complexe (O, V) . Soit P(10). Et (€)le cercle de diamétre [OP]. On
désigne par (1 le centre de (C). Soit A(5+5i), B(1+3i) et C(8-4i).

1. Démontrer que A,B et C sont sur (C).

2. Soit D(2+2i). Démontrer que D est le projeté orthogonal de O sur (BC).

Partie B.
20

A tout point M(z) différent de O on associe M'(z') tel que z ':? )
1. Démontrer que O,M et M' sont alignés.
2. Soit (d):x=2 et Me(d)

a. Vérifier que z+z=4 .

b. Exprimer z'+Zz' enfonctionde z et z etendéduireque 5(z'+z')=z'z’

c. En déduire que M' appartient a |'intersection de (OM) et (C).

Ex2:

Un employé se rend a son travail en bus. S'il est a I'heure, il prend le bus de ramassage gratuit de son
entreprise sinon il prend le bus de ville qui lui colite 1,50 €. Si |'employé est a |'heure une journée, la

1 1
probabilité qu'il soit en retard le lendemain est 5 sinon elle est de 20 - Pour tout entier naturel n

nhon nul on note R, =«|'employé est en retard le jour n». On note p, laprobabilité de R, et ¢,
cellede R, .Onsuppose p,=0 .

1. Déterminer pR"(Rn+l) et pzT”(Rnﬂ) .

2. Déterminer p(R,.,NR,) enfonctionde p, et p(R, ,NR,) enfonctionde ¢, .

3. Exprimer p,,; enfonctionde p, et q, .

4 I 3

. En déduire que Puii=35 55 Pn -

4
5. On pose Vi=PaT 53
a. Démontrer que (v,) est géométrique.

b. Exprimer Vv, puis P, en fonction de n.

c. En déduire que (p,) est convergente et préciser sa limite.

pour tout entier naturel n non nul.

Ex3:

Soit f(x)=xe " sur [0;+o0[.
1. Déterminer la limite de f en +oo.
2. Déterminer |'équation de la tangente a la courbe de f en O.
3. Etudier les variations de f et dresser son tableau de variations.
4

4 / 1 .
Démontrer que, pour tout réel m de ]O; - [, f(x)=m admet exactement deux solutions. Dans le

. 1 Ly oA 5
casou Mm=7  en donner une approximation a 107-2 pres.

5. Construire la courbe de f dans un repére (O;7,j) bien choisi.

Par Mieszcak Christophe http://mathatoto.chez-alice.fr


http://mathatoto.chez-alice.fr/

	Ex 1 :
	Ex 2 :
	Ex 3 :

